



## Menu La Cantina Degli Antichi Mestieri

https://it.menulist.menu Contrada San Gabriele 199, Isola Del Gran Sasso D'Italia I-64045, Italia, Isola del Gran Sasso D'Italia, Italy

+393774743702









Il menu di La Cantina Degli Antichi Mestieri di Isola del Gran Sasso D'italia include 15 piatti. In media un menu o una bevanda sul menu costano circa 7 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. La Cantina degli Antichi Mestieri è un locale situato in via Contrada San Gabriele 199 a Isola del Gran Sasso d'Italia. Con un punteggio di 87 assegnato dal nostro Sluurpometro, è rinomato per accettare prenotazioni, essere adatto per gruppi e bambini, offrire servizio da asporto e ai tavoli, e avere posti a sedere all'aperto. Le sue specialità includono colazione, pranzo, cena, bar e bevande. Il parcheggio è disponibile in strada e il pagamento in contanti è accettato.

## Menu La Cantina Degli Antichi Mestieri



Pizza Speziale		PIATTO DEGUSTAZIONE DI FORMAGGI	6€
PIZZA DOLCE	3€	PROSCIUTTO DEL GRAN SASSO E MELONE	6€
Bevande Calde		WILLONE	
CAFFÈ		Piatto Principale	
Dolci		CHITARRA ALLA TERAMANA CON RAGÙ E POLPETTINE	6€
SORBETTO AGLI AGRUMI	3 €	TAGLIATELLE DELLA CANTINA CON SALSICCIA, RADICCHIO E	l 7€
GELATO AI VARI GUSTI	3 €	GORGONZOLA	. 0
		TAGLIATA LA VINO COTTO	20 €
Restaurant Category		A C A . A	
ITALIANO		Questi Tipi Di Piatti Vengono	
MEDITERRANEA		Serviti	
		PIZZA	
Antipasti		PASTA	
ANTIPASTO DEL GRAN SASSO	6 €	PANINI	

## Menu La Cantina Degli Antichi Mestieri



## La Cantina Degli Antichi Mestieri

Contrada San Gabriele 199, Isola Del Gran Sasso D'Italia I-64045, Italia, Isola del Gran Sasso D'Italia, Italy Orari di apertura:

違gallery image